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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Képviselő-testülete Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottsága 
2013. október 21. napján (hétfőn), 19:00 órakor a Városháza 112. számú helyiségében 
megtartott zárt üléséről. 

Jelen vannak:  
 

 Sólyomvári Béla, elnök 

 Koleszár Kázmér, bizottsági tag  

 Bartha Lajos, bizottsági tag 

 Dr. Kelemen Gáspár bizottsági tag 

 Dr. Csath Magdolna bizottsági tag 
 

 Tarjáni István, polgármester 

 Szakadáti László, alpolgármester 

 Dr. Kovács András, jegyző 

 Dr. Révész Zoltán aljegyző 

 Czuczor Orsolya, pénzügyi osztályvezető 

 Lengyel Anita jegyzőkönyvvezető 
 
Sólyomvári Béla a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlevőket. Megállapította, hogy a 
bizottság határozatképes és az ülést megnyitotta. A napirendi pontokban javaslata, hogy a 
meghívóban 20. napirendként szereplő pont kerüljön le a napirendről azzal az indokkal, hogy 
a bizottság részére nem került kiküldésre a hozzákapcsolódó anyag. 

A bizottság 5 igen szavazattal (5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a fenti 
módosításokkal együtt az alábbiak szerint fogadta el a napirend tárgyalását: 

Napirend: 

21) A „ Biatorbágy város közigazgatási határán belül közutakon, közterületeken, 
parkolóban a hóeltakarítási és síkosságmentesítési feladatok ellátása 
vállalkozási szerződés keretében „ tárgyú közbeszerzési eljárás elbírálásáról 

Sólyomvári Béla: Elmondta, hogy a napirendhez az anyagot megkapták, és felkéri dr. 
Révész Zoltán aljegyzőt, hogy tájékoztassa a bizottságot a napirenddel kapcsolatban. 

Dr. Révész Zoltán: Tájékoztatásul elmondta, hogy az előterjesztéshez tartozó anyag 
kiküldésére a Bíráló bizottság döntését követően került sor. A képviselő-testület a 2013-
2014-es évre kiírta „Biatorbágy város közútjainak téli síkosságmentesítési munkálatainak 
elvégzésére szóló pályázatát. A pályázati felhívást megkapta a Lier-Trans  Kft, a „HULLÉ” Bt 
és a BTG Budaörsi Településgazdálkodási Kft. A három megkeresett cég közül ajánlatot 
csak a BTG Budaörsi Településgazdálkodási Kft nyújtott be. Pályázatukkal kapcsolatban 
apróbb hiánypótlásra volt szükség, amit a Kft határidőre teljesített. Az ellenszolgáltatás 
összegeként nettó 24.302.000.- Ft lett megjelölve, ami megfelel a rendelkezésre álló 
fedezetnek.  
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Továbbá tájékoztatta a bizottságot, hogy a szakmai rész vonatkozásában a szóróanyagok 
lecserélésével kedvezőbb feltételeket sikerült elérni, ezen kívül elmondta, hogy a kerékpárút 
síkosságmentesítése továbbra is az önkormányzat traktorának segítségével valósul meg. 

Sólyomvári Béla: Ez az összeg milyen áremelkedést jelent százalékosan?  

Dr. Kovács András: Az összeg 1750.- forintról 2100.- forintra emelkedne, amibe bele kellett 
számolni az e-útdíj összegét és a szóróanyagok árainak rendkívüli megemelkedését. 
Továbbá tájékoztatja a bizottságot arról, hogy a korábbi szóróanyag helyett nátrium-kloriddal, 
a Natura 2000 –es területeken csicsaki kővel valósul meg a szórás, ami nem szennyezi a 
környezetet.  

Sólyomvári Béla: Ez 20%-os emelkedést jelent, mivel csak egy ajánlat érkezett, nincs más 
választásunk.  

Bartha Lajos: A másik két pályázó miért nem tett ajánlatot? 

Dr. Révész Zoltán: A másik két szolgáltatót is megkereste a hivatal, de ennek ellenére nem 
került benyújtásra ajánlat a részükről.  

Sólyomvári Béla: A vitát lezárta és szavazásra kéri fel a bizottságot.  

A bizottság 5 igen szavazattal (5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé. 

Sólyomvári Béla: Miután a bizottságnak további kérdése, észrevétele, hozzászólása, 
javaslata nem volt, megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést 19:17-kor bezárta. 

 

Sólyomvári Béla Koleszár Kázmér 
bizottsági elnök          bizottsági tag 

 


